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V Kladsku dne 2023-10-25 
 

VÝZVA PRO VÝBĚR KANDIDÁTŮ NA EXPERTY 
PRO HODNOCENÍ PROJEKTOVÝCH ŽÁDOSTÍ PŘEDKLÁDANÝCH V RÁMCI 

FONDU MALÝCH PROJEKTŮ V EUROREGIONU GLACENSIS PROGRAMU 
INTERREG ČESKO-POLSKO 2021-2027 

 
 

 
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu Glacensis (Sdružení polských obcí Euroregionu 
Glacensis), jako správce Fondu malých projektů v Euroregionu Glacensis, vyhlašuje výzvu pro 
výběr kandidátů na experty pro hodnocení malých projektů předkládaných do Fondu malých 
projektů v Euroregionu Glacensis Programu Interreg Česko - Polsko 2021-2027. 
  
Konkurz na kandidáty je vyhlášen na experty hodnotící malé projekty v následujících prioritních 
osách 
 
PRIORITA 2: CESTOVNÍ RUCH 
 
- SPECIFICKÝ CÍL 2.1 Posilování úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu v 
hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a sociálních inovacích (dle tematického zaměření 
uvedeného v Příručce pro žadatele - název cíle dle Příručky pro žadatele: Cíl 2.1 Lepší 
přeshraniční využití potenciálu udržitelného cestovního ruchu pro hospodářský rozvoj česko-
polského pohraničí). 
 
Kandidáti na regionální experty by měli splňovat kritéria stanovená Správcem Fondu malých 
projektů: 
 

1. Obecná kritéria: 
 nestrannost, objektivita, poctivost, diskrétnost; je nutné doložit prohlášení- příloha č. 3 
 bezúhonnost; je třeba doložit čestné prohlášení – příloha č. 2, 
 požívání veřejných práv v plném rozsahu; je třeba doložit prohlášení - příloha č. 2, 
 absence pravomocného odsouzení za úmyslný trestný čin nebo za úmyslný daňový trestný 

čin; je třeba doložit prohlášení - příloha č. 2, 
 plná způsobilost k právním úkonům; je třeba předložit prohlášení - příloha č. 2, 
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 počítačová gramotnost (MS Word, MS Excel, internet, e-mail), kterou je třeba popsat v 
životopise - příloha č. 1. 
 

2. Specifická kritéria: 
 dostatečné zkušenosti v oblasti odpovídající aktivitám priority FMP, ve které expert provádí 

hodnocení; je třeba doložit životopis - příloha č. 1, 
 středoškolské vzdělání a 5 let praxe nebo vysokoškolské vzdělání a 2 roky praxe v oboru 

odpovídajícím aktivitám priority FMP, ve které expert provádí hodnocení, 
 znalost regionu, kde se hodnocení provádí; je třeba doložit potvrzení vzdělání včetně popisu v 

životopise - příloha č. 1,  
 znalost Interreg Česko-Polsko 2021-2027 a programové dokumentace; je třeba popsat v 

životopise - příloha č. 1. 
 

3. Kritéria, která je třeba splnit po výběru na kandidáta na experta: 
 absolvování vstupního školení, které organizuje Správce FMP po výběru kandidátů na experty 

formou on-line. Předpokládaný termín školení - 23. 11.(listopad) 2023, od 9:00 hodin online 
prostřednictvím aplikace WEBEX.   

  
Úkolem regionálních expertů v rámci Fondu malých projektů je zajistit hodnocení finanční a 
věcné kvality malého projektu a posoudit přeshraniční dopad a přeshraniční spolupráci. 
 
Základní povinnosti experta při hodnocení malého projektu: 

- potvrzení nestrannosti, nezaujatosti a nezainteresovanosti formou podepsání prohlášení 
"Prohlášení o nezaujatosti a mlčenlivosti experta pro FMP v Euroregionu Glacensis"; 

- vyplnění počtu bodů podle hodnotící stupnice v Hodnotící tabulce; 
- vyplnění komentáře ke každé samostatné oblasti hodnocení (tj. kvalita malého projektu, 

přeshraniční dopad, přeshraniční spolupráce) a uvedení celkového shrnutí projektu. 
Vyplnění komentářů u jednotlivých otázek je dobrovolné. Je však povinné, pokud se v 
hodnocení jednotlivých otázek vyskytují hodnoty (body), které se výrazně liší od 
ostatních hodnot (bodů) udělených v rámci jedné oblasti hodnocení; 

- v případě, že se vyskytnou skutečnosti nebo okolnosti, které by mohly důvodně 
zpochybnit nestrannost, nezaujatost a nezainteresovanost experta při hodnocení daného 
malého projektu, oznámí expert tuto skutečnost Správci FMP a vzdá se své účasti na 
hodnocení dotčeného malého projektu (viz prohlášení experta s názvem "Prohlášení o 
nezaujatosti a mlčenlivosti experta pro FMP v Euroregionu Glacensis"). 

 
 
Přihlášky kandidátů na experty zasílejte elektronicky na adresu: biuro@eg.ng.pl nebo v papírové 
podobě v zalepené obálce. V předmětu e-mailu i na obálce by měla být uvedena poznámka: Týká 
se: konkurzu na kandidáta na experta v rámci Fondu malých projektu v Euroregionu 
Glacensis”. Přihlášky zašlete na adresu: 
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu Glacensis, ul. Łukasiewicza 4a/2, 57-300 
Kłodzko, Polsko nebo doručte osobně do kanceláře Sdružení polských obcí Euroregionu 
Glacensis.   
V případě přihlášek podaných elektronicky budou úspěšní kandidáti na experty před podpisem 
smlouvy povinni zaslat originály dokumentů a ověřené fotokopie dokumentů tvořících nabídku.  
  
Přihlášky musí být doručeny nebo zaslány nejpozději do 10.11.2023 r. godz. 15:00  (rozhodující 
je datum doručení dokumentů).  
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S cílem předložení přihlášky kandidáta na experta, zašlete vyplněné dokumenty: 
 Příloha č. 1 – Profesní životopis a osobní formulář kandidáta na experta (včetně potvrzení 

získaného vzdělání – např. kopie diplomů, vysvědčení apod.); 
 Příloha 2 – Čestné prohlášení o bezúhonnosti;  
 Příloha 3 - Prohlášení o nezaujatosti a mlčenlivosti experta; 
 Příloha 4 - Prohlášení o znalosti regionu, v kterém se provádí hodnocení. 

 
Vzory dokumentů nezbytných k přihlášení kandidáta na Regionálního experta lze stáhnout na 
webové adrese www.euroregion-glacensis.ng.pl. Podrobný popis prioritních os, kterých se 
výzva týká, naleznete na webových stránkách www.cz-p.eu v Programovém dokumentu.  
 
Další informace 
 

1. Práce expertů bude financována Správcem FMP v Euroregionu Glacensis a bude probíhat v 
souladu s Metodikou kontroly a hodnocení žádostí o dotaci. 

2. Zařazení na seznam nominovaných expertů neznamená jmenování expertem pro hodnocení 
žádostí v rámci konkrétních zasedání Euroregionálního řídícího výboru a nemůže být 
důvodem jakýchkoliv nároků experta z tohoto titulu. 

3. V případě určení k hodnocení bude zkoumána absence potenciálního střetu zájmů ve vztahu 
ke konkrétním projektům. Expert hodnotící projekty se zejména nebude moci podílet na 
přípravě nebo podání žádosti o dotaci v rámci daného kola příjmu žádostí programu Interreg 
Česko - Polsko 2021-2027. 

 
Pověřená kontaktní osoba - Bernadeta Tambor, tajemnice Euroregionu, ředitelka kanceláře 
Sdružení polských obcí Euroregion Glacensis tel. +48 74/86-71-30 e-mail:biuro@eg.ng.pl  
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http://www.cz-p.eu/

